
ПРОТОКОЛ № 10/22 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации СОЮЗа 

«Гильдия архитекторов и проектировщиков Поволжья» 

 

г. Самара 

 

Дата проведения: «17» ноября 2022 г. 

Место проведения: РФ, г. Самара, ул. Лесная, д.23 

Время проведения: 10:00 – 10:30 

Присутствуют: 

Председатель: Постнова Людмила Геннадьевна 

Члены: Боровков Дмитрий Валерьевич 

 Муравиков Андрей Павлович 

 

Приглашены руководители организаций (в соответствии с п. 4.7 Положения об утверждении мер 

дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО 

СОЮЗа «Гильдия архитекторов и проектировщиков Поволжья»): 

ООО "Базис", ООО "БиномПуть", ООО "СК-Вертикаль", ООО "Волгарегионстрой-С", ООО 

"Газэнергострой", ООО "ЕДИНЫЙ ЦЕНТР ПОЖАРНОГО МОНИТОРИНГА", ООО "ИНТЕРСТРОЙ", 

ООО "ЛАКТЕСТ", ООО "НЕФТЕГАЗСТРОЙПРОЕКТ", ООО НПФ "Новые технологии", ООО 

"ПроектПоволжья", ООО "Рапида", ООО "РМГпроект", ООО "СВГК", ООО "Строй-Стандарт", ООО 

"Стройпарк", ООО "Эксперт", ООО "ЭксПоКом". 

 

Присутствовали:  

 

В соответствии с 4.8. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований 

их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа «Гильдия архитекторов и проектировщиков 

Поволжья» Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в отсутствие членов СРО СОЮЗа «Гильдия 

архитекторов и проектировщиков Поволжья», надлежаще извещенных о времени и месте проведения 

заседания. 

 

Заседание открыла председатель Дисциплинарной комиссии СРО СОЮЗа «Гильдия архитекторов и 

проектировщиков Поволжья» Постнова Л. Г. 

Из 3 членов Дисциплинарной комиссии – присутствуют 3. Кворум имеется. 

Постнова Л. Г. огласила присутствующих на заседании, представила секретаря заседания Муравикова А. 

П., предложила утвердить повестку дня заседания. 

 

Открытым голосованием Дисциплинарная комиссия единогласно приняла решение: 

 

Утвердить следующую повестку дня заседания: 

Рассмотрение дел о допущенных нарушениях членом СРО СОЮЗа «ГАПП»: 

1. ООО "СВГК", ИНН 6314012801, №90 

2. ООО "БиномПуть", ИНН 6318148881, №165 

3. ООО "ПроектПоволжья", ИНН 6316210862, №321 

4. ООО "РМГпроект", ИНН 6316128061, №323 

5. ООО НПФ "Новые технологии", ИНН 6315023740, №483 

6. ООО "Газэнергострой", ИНН 6315597960, №501 

7. ООО "Волгарегионстрой-С", ИНН 6316131297, №37 

8. ООО "ИНТЕРСТРОЙ", ИНН 6311095158, №79 

9. ООО "Эксперт", ИНН 6315602320, №143 



10. ООО "ЛАКТЕСТ", ИНН 6318143812, №168 

11. ООО "СК-Вертикаль", ИНН 6316126219, №411 

12. ООО "Рапида", ИНН 7816334642, №434 

13. ООО "Стройпарк", ИНН 6325066767, №472 

14. ООО "Строй-Стандарт", ИНН 6311133910, №512 

15. ООО "НЕФТЕГАЗСТРОЙПРОЕКТ", ИНН 6316148325, №80 

16. ООО "ЭксПоКом", ИНН 6311152624, №400 

17. ООО "ЕДИНЫЙ ЦЕНТР ПОЖАРНОГО МОНИТОРИНГА", ИНН 6317105701, №445 

18. ООО "Базис", ИНН 6318013789, №293 

 

Вопрос № 1 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Средневолжская газовая компания", ИНН 6314012801, №90. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №091-1-Пл-22 от 14 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к повышению 

квалификации специалистов (руководителей).  

Формулировка решения по вопросу № 1 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Средневолжская газовая компания" предписание об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 30 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 2 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"БиномПуть", ИНН 6318148881, №165. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №092-1-Пл-22 от 14 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 2 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "БиномПуть" предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 2 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 3 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"ПроектПоволжья", ИНН 6316210862, №321. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №093-1-Пл-22 от 14 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к численности 

специалистов в области архитектурно-строительного проектирования, несоответствие требованиям к 

системе аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам Ростехнадзора.  

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 



вынести ООО "ПроектПоволжья" предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 30 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 4 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"РМГпроект", ИНН 6316128061, №323. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №094-1-Пл-22 от 14 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к системе 

аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам Ростехнадзора.  

Формулировка решения по вопросу № 4 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "РМГпроект" предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 30 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 5 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО НПФ 

"Новые технологии", ИНН 6315023740, №483. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №086-1-Пл-22 от 28 октября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 5 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО НПФ "Новые технологии" предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 2 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 6 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Газэнергострой", ИНН 6315597960, №501. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №087-1-Пл-22 от 28 октября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 6 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Газэнергострой" предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 2 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 



Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 7 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Волгарегионстрой-С", ИНН 6316131297, №37. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №032-1-ТК-22 от 14 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 7 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Волгарегионстрой-С" предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 2 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 8 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"ИНТЕРСТРОЙ", ИНН 6311095158, №79. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №041-1-ТК-22 от 14 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 8 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "ИНТЕРСТРОЙ" предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 2 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 9 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО "Эксперт", 

ИНН 6315602320, №143. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №039-1-ТК-22 от 14 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 9 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Эксперт" предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 30 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 10 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Лаборатория качества и технологии строительства", ИНН 6318143812, №168. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №036-1-ТК-22 от 14 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 10 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Лаборатория качества и технологии строительства" предупреждение об устранении 

выявленных нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 2 

декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 11 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО "СК-

Вертикаль", ИНН 6316126219, №411. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №037-1-ТК-22 от 14 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 11 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "СК-Вертикаль" предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 2 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 12 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО "Рапида", 

ИНН 7816334642, №434. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №042-1-ТК-22 от 14 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 12 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Рапида" предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 2 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 13 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Стройпарк", ИНН 6325066767, №472. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №068-2-Пл-22 от 7 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены сведения и документы на 

проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 13 повестки: 



В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Стройпарк" предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 2 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 14 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО "Строй-

Стандарт", ИНН 6311133910, №512. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №038-1-ТК-22 от 14 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 14 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Строй-Стандарт" предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 2 декабря 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 15 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"НЕФТЕГАЗСТРОЙПРОЕКТ", ИНН 6316148325, №80. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №035-1-ТК-22 от 14 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 15 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «ГАПП» применить меру дисциплинарного воздействия в отношении 

ООО "НЕФТЕГАЗСТРОЙПРОЕКТ" в виде исключения лица из членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 16 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Эксплуатационная Поволжская Компания", ИНН 6311152624, №400. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 044-1-ТК-22 от 14 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

ООО "Эксплуатационная Поволжская Компания" устранила все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 16 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО "Эксплуатационная Поволжская Компания". 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 17 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"ЕДИНЫЙ ЦЕНТР ПОЖАРНОГО МОНИТОРИНГА", ИНН 6317105701, №445. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №034-1-ТК-22 от 14 ноября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

ООО "ЕДИНЫЙ ЦЕНТР ПОЖАРНОГО МОНИТОРИНГА" устранила все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 17 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО "ЕДИНЫЙ ЦЕНТР ПОЖАРНОГО 

МОНИТОРИНГА". 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 18 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО "Базис", 

ИНН 6318013789, №293. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №029-1-ТК-22 от 25 октября 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования финансовых 

рисков, возникающих вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения договора подряда на 

подготовку проектной документации, заключенного с использованием конкурентных способов заключения 

договоров  

ООО "Базис" и СК «Армеец» сообщили, что ведется работа по заключению договора. 

Формулировка решения по вопросу № 18 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО "Базис" требований внутренних документов СОЮЗа до 

15.12.2022 в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 

оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом «ГАПП». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

 

 

 

Председатель комиссии:   ______________________ /Постнова Л. Г./ 

 

 

Секретарь заседания:   ______________________ /Муравиков А. П./ 

 


